
 
Je continue avec les dizaines. 

Retirer 8 dizaines à 3 dizaines, c’est impossible. 

J’ajoute 10 dizaines aux 3 dizaines. Pour équilibrer, j’ajoute 

également 10 dizaines soit 1 centaine au nombre 482. 

13 dizaines – 8 dizaines = 5 dizaines. 

Au résultat, j’écris 5 dans la colonne des dizaines. 

5 

1 

+1 

Je termine avec les centaines. 

7 centaines – 5 (4+1) centaines = 2 centaines. 

Au résultat, j’écris 2 dans la colonne des centaines. 

736 – 482 = 254 

1 

+1 

5 2 

Je commence avec les unités. 

6 unités – 2 unités = 4 unités. 

Au résultat, j’écris 4 dans la colonne des unités. 


